

作为全国知名女子专业瘦身连锁机构，唯伊美属于纯手工按摩瘦身的先行者，一直推崇“不打针、不吃药、更不用任何仪器”的健康减肥方针，赢得了消费者的众多好评，被誉为“健康减肥的行家”！

减肥，健康才是硬道理

多年来，肥胖症一直困扰着人们的生活，也是当今世界上谈论较多的一个热门话题。国内外许多医学专家都在致力于研究肥胖的原因，以期能寻找到一种既有效又安全而无副作用的减肥方法。按摩减肥作为一种独特的减肥方法，既具有减肥的良好效果，又能舒筋活络、活血行气，对人体没有任何不良影响，已经被人们所认识，是肥胖者为早日摆脱脂肪，恢复健美身材而采用的一种好方法。

○ 肥胖归根结底是一种病

肥胖并不像人们想象的那样可怕，造成这样的原因是经络不通，即代谢缓慢。大多数肥胖的人，都有不同程度的经络堵塞，而经络堵塞的情况在肥胖之前就已出现了，经络阻塞使得经气中的组织液无法流通，导致体内血液、毒素的堆积，长此以往最终形成了肥胖。这也就解释了肥胖的人为什么会得很多疾病。很多肥胖的人都说自己很爱吃，这正是因为他们的经络不

通，不能将营养物质运到人体的各个部位，而造成营养不足，没有力量把过剩的脂肪运走，堆积在体内。

肥胖归根结底是一种病，尤其是中老年人，他们的代谢机能衰退常常跟自身的身体素质和先天、多余的脂肪堆积在体内有关系，就会引起各脏器和各样的器官病变。这也是人们易得偏执病的根本原因。

○ 经络按摩，减肥的良方

经络是运行人体气血的主要通道。肥胖的根本原因就在于经络堵塞，无法将血液中的脂肪运送到身体各个器官。身体能量不足，就会导致多余的热量堆积在体内。而经络按摩可以有效疏通经络，让各个器官自行运转，从而加速人体的新陈代谢。唯伊美减肥的主要方法就是通过对穴位、推拿的手法，来疏通经络，并将堆积在体内的多余脂肪快速燃烧，从而排出体外。同时，因为经络不通而产生的一系列亚健康状态

也会得到有效的改善。

唯伊美按摩疗法通过按摩，调节生理，优化代谢，使经络正常运行，减少脂肪堆积，不反弹，不反弹，不反弹，是最有效的科学减肥方法。经络按摩能有效刺激大脑神经系统，调节脾胃功能，促进脂肪的分解和代谢，增强胃肠道的吸收能力，从而减少脂肪的堆积，使脂肪代谢和基础代谢，防止脂肪的堆积，使脂肪代谢和基础代谢。

○ 纯手工，当然最健康

有伊美减肥瘦身不同于以往任何一种减肥产品，减肥仪器，减肥技术，它汲取了中西医学的医疗智慧，无需任何药品或仪器，只需专业技师的一双手，就能瘦身减肥。不打针不吃药不用任何仪器，对身体当然是零伤害。与其它减肥方式相比，它的优势自然不言而喻。有些顾客或亚健康之后，还会去做一些具有针对性的按摩，并发现自己的身体状况已渐渐好起来，这就是唯伊美带给他们的惊喜。因为减肥的原理就是促进人体的健康。瘦身、保健，从来都是一箭双雕，缺一不可。

张小如曾经试过很多的减肥方法，吃减肥药，

高减肥药等。在以往减肥的体验中，张小如试过很多减肥药，因为很多减肥药，减肥药对肝肾伤害很大。而且减肥药只是靠抑制食欲，而且容易反弹。当张小如尝试唯伊美纯手工按摩减肥之后，短短一个半月时间，她的体重就从130斤减到107斤。张小如从一个肥胖变成了一个苗条健康的女人。瘦身之后，张小如正有效益，体重一点反弹都没有，大她同行更加自然动人。这就是唯伊美减肥，大她同行最放心的选择：让世界没有人因肥胖而烦恼。

10次减下22斤!

廖女士，原始体重60.5公斤，10次减重22斤

廖女士怀孕之前有一副人人羡慕的好身材，160CM的身高，90斤的体重，增一分则肥，减一分则瘦。但是，当她生完孩子，体重却突然飙升到120斤。看着自己日渐粗壮的腰身，她立时一天比一天沮丧。正当她愁眉不展的时候，有个朋友介绍了好办法，说是在唯伊美减掉了30多斤。廖女士一看到这个从未见过的朋友大吃一惊，原先的胖脸不见了，取而代之的是一个标准的知美人。廖女士心动了，来到唯伊美开始她的瘦身之旅。

做了10次按摩以后，廖女士瘦下了4斤左右，变化还不算很大。但是接下来的日子里，她减重又快又多，10次按摩以后，她的体重下降到了88斤。唯伊美的减肥非常科学，通过纯手工按摩打通了她的经络，使她的脂肪加速燃烧，新陈代谢加快，从而排出更多的脂肪和毒素，体重自然也就减下来了。这就是廖女士如此快速高效成功减肥的秘诀所在。

坚持做经络按摩有何好处?

长期做经络按摩有什么好处呢?主要有三方面的改善:

- 1、使身材变得苗条结实。经络一旦畅通，气血源源不断滋养各个器官，于是堆积的脂肪得以加速，一些人体代谢的废物及时排出，人体自然也就减下来了。
- 2、少受疾病的困扰。长期坚持经络按摩保养，身体因为经络畅通、气血充足而变得强壮，身体的防御能力大大提高。很好的身体抵抗力自然能够抵制病菌的侵袭，从而远离疾病的困扰。
- 3、气色变好。由于能代谢得到加速，人体正息变得畅通，血气充足，神采奕奕。经络按摩的手法还能改善皮肤呼吸，促进皮肤的弹性，使人看起来青春焕发。

唯伊美修身热线:

山西路店 83205378 莫愁湖店 86512981 通济店 84609515
龙江店 86206997 新街口店 84731485

健康减肥的行家

唯伊美 Vemss 健康减肥的行家

纯手工按摩瘦身·健康快速持久 一疗程轻松减重6—30斤

遗传性肥胖 / 药物肥胖
中年肥胖 / 局部肥胖
产后肥胖……
减肥塑形，唯伊美为您解决!

○ 不吃药 不打针 更不用任何仪器

○ 签约瘦身 无效退款 两年跟踪服务

○ 瘦身保健 标本兼顾

唯伊美官方网址: www.vemss.com

名模：王露



名模：王露

本中心签约服务 无效退款

买15送8

即日起来店瘦身，将在原疗程15次的基础上额外加送8次，超值赠送，超值瘦身。

免费体验

打进热线者，登记即可享受纯手工按摩整体减肥免费体验1次。

修身热线

山西路店 83205378//83203900
山西路8号金山大厦B楼24层E座
龙江店 86206997//86200797
草场门大街101号文荟大厦3楼D座(金海发超市旁)

莫愁湖店 86512981//86512982
莫愁湖东路16-3号;长青路北向里30米;
新街口店 84731485//84731486
新街口石岐路42号理华大厦2102室(大润发超市)

通济店 84609515//84609582
大光路香格里拉花园;中口1幢101室(地铁站旁)